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2.1.1 wlafaga

A (A8 f7 Bs-ols 2 Al G, dl 2 dl g dd Wlaldfa qo. ol o Bsildla (@8
dHAl W2 U As-s Adlddlannl [[EA 9 i ddl dHel U208l i AeHBAANL HULRA
5309, el U HAlRA UBALRAHL A ASUBLIRML A H5-IU5 2 Ad A 2 ddHel wlalady
wRAct 4. Bsafdly @Rl w@Ad Hedl HallRd wed 2 [ <123 wudl o

(a8 ugsl [Q2a12
- T
y = sin’'x [-1.1] [TE}
y = cos'x [-1,1] [0,7]
-T
y = cosec'x R- (-1,1) {7,5}—{0}
T
y = sec’'x R- (-1.1) [0,t] — {5}
T T
y = tan’'x R (75}
y = cot’'x R (0,m)

A4
() U5l sim'x U (simx)! WL ORUAHY A Adl AT ARAAML sin'x B s VR O P+ sine

~

(8% e Y Ardlds Avdl x O A (sinx)! =

~

HE UL AHD ASA.
() O < wuHl Ad 5 B2yt wo2d (@8l e Bud séat o, (Yidn [0))

o &% Ad 2w Busaidla [@ad

(i) o2 Brsiafidly wlalis w2 S8 viduddl Gedvt < 4l €l AR Hvu HullRd AsuzAdLol
aua ddl. Bsafdly wlf@tad yer weu vl ASUBAUNL HdAGHL €l dd
Bud sd &,
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2.1.2 Bswfdla wlafaddn sudm

BisaBidly wlal@fadl »uau qo [@Q8a-1 20QudHl x-28 i y-2Aa-l vedl-oiedl 530
wadl asid. ved 5w [y (a0, b) A BsaBidla [@Q8a sudu uad Big ¢, dl (b, a) 2
e BsPdla [@aade ulaf@fadr suau ud 143w [6ig 2l

2w, Bsefdle ulaf@iadl 2uav 2 BusialBidla [@Ra- sudud 2o y = x il ullsio
woaael wel Heil w4y 6.
2.1.3 Bsafidla wlalatai oyl

1. sin! (sin x) = x : xe[i’ﬂ}
2 2
cos™'(cos x) = x : x el0, 7]
tan\(tan x) = x DX E(_—R’EJ
2 2
cot’'(cot x) = x . xe (0,m)
sec’\(sec x) = x . xel[0, n] - {%}
-T T
cosec”\(cosec x) = x . XE€ [7 5} - {0}
2. sin (sin' x) = x :ox e [-1, 1]
cos (cos' x) = x :ox € [-1, 1]
tan (tan x) = x . x € R
cot (cot' x) = x . x € R
sec (sec”! x) = x . x e R-(-1,1)
cosec (cosec™ x) = x . x e R-(-1,1)

1
3. sin”' [—j = cosec”'x

=
m
~
|
T
—
—
N

X
41 -1
cos (—] = sec 'x . xe R-(-1, 1)
X
oo
tan —| =cot x : X > O
X
= — T + cot'x x <0
4. sin' (—x) = —sin’'x x € [-1, 1]
cos™!' (—x) = m—cos'x x € [-1, 1]
tan™ (—x) = —tan™'x x € R
cot’! (—x) = m—cot'x x € R
sec! (x) = m—secx x € R-(-1,1)
cosec! (—x) = —cosec'x x € R-(-1,1)
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5. sin'x + cos'x =

tan'x + cot''x =

sec'x + cosec'x = g x € R—- (-1, 1)
1 1 NELS)
6. fan'x + tan'y = tan Ll ny xy <1
(x—y)
tan''x — tan'y = tan’! oxy > -1
Y L1+ny Y
2x
7. 2tan’'x = sin’! o x -1 <x <1
1_ 2
2tan’'x = cos’! 1+x2 x>0
X
2x
2tan’'x = tan e -1l <x< 1
2.2 Gewgal :
25 el sl (S.A.)
\/5 b _ : Y
GelW 1 : x = - e cosx Al yeu [BHd sl
Y N\ (\/g\ N
Bs4 : o cos*lk—J =0, dl cos 0 = ﬁ
2 2

el, 2Rl o Budawell weil adsl. ddl, 0 e [0, wt]. aoll, g > 0 elel, 0 uax

(3) =

2ML HOAl. ddl, cos! LTJ = <

: NN . —T
Gelganl 2 : [(BMd WA ranl{Sln(TD.

B34 : tanl[sm(_—znjj— tanl(_sm(gjj— tan’'(-1) = —%.

. - - 13n
Gelganl 3 @ [Zud Al cosl(cos?)

- 13n T _ T T
G54 @ cos!| cos— |= cos! |cos| 2n+= = cos | cos—| = —
6 6 6 6

Gels2ml 4 : Bud WA : ran! (tan%j.

T
@}sﬂ : tan’ (tan%j = fan’' tan (ﬂ+§j

- (3] - 5
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Bewsml 5 : (Bud Wl : tan (tan’'(— 4)).

Bsd : tan (tan''y) = x, Vx € R Qudl, fan (fan''(— 4)) = —4.
Gels2ml 6 : (Bud WHl : fan' 3 — sec! (<2) .

B3d : tan' 3 — sec’! (=2) = tan'3— [m — sec'2]

i 41 2T T 0T
= ——T+cos | —|=——+—=——
3 2 3 3 3

. (3
Gewsml 7 : Bud sl : osin’ {COSLsiWT) .

Giy : sin l:cos(sinl ?ﬂ = sin” {cos(%ﬂ — sin” [%j :%,

Gelsel 8 ¢ AUBd s 3, tan(cot'x) = cot (tam'x). 9 U AHAL UAS ARAlAS x HE AA 9 7

51200 AL
G54 : w2 %, cor'x = 0. 204l cor B = x B e (0, m

0<B<m=>-n1<-0<0=>-
tan(%—ej =x = tan'x=2_9
é,c\{, tan(cot™ x) =tan® = cot (g - 6] =cot(§—c0t'1 szcot(tcm'l X)
AL AHAL UAS x HIZ A O 510 5, fan'x A cor'x UAS x € R W2 uvilid 9.

BelgmL 9 : Sec[tanl%)-jD ey Jual.

G : Al 3, tan'2=0, o, 0 c|-Z X Q tan® = 2.
2 2°2 2
N 4 2 “\ N
dedl, seco = YV g, (sece >0, 519 % 0 e (—ggj)
4+y?
sec (z‘an1 ZJ = secO = Y
2 2

. ~ ~ NN 8 ~ ~
Bel 10 : fan (cos'x) <, H&L HAdl v d wrell ran [coslﬁ) Haal.
Bid : WA 5, cos'x = 0. 2l cosO = x, ¥, B € [0,7]

\/1—c0s29 3 \/1—)62

cos0 X

(9 e [0, n] Sl sind > 0 = sind = Jl—cosze)

. tan(cos 'x) = tan® =

~ -1 8 _ _
gd, tan|cos T == -

18

AV : AHAUIY Ul : WREL XTI



Gewsw 11 : Sin[Zcot_l( 12)}@ Yt Hadl,

Gsd : 4R 35, cot! (_—Sj =y, dl cot y = =
: , CO 2 v, cot y 7

sir{Zcol‘"l [%}} = sin 2y

= 2siny cosy

ARG o <oy e (55 )
= EVSE cot y < 0 glaul, y € >’ Y.

=120

169

1 41 . . =
Gelgm 12 : cos[sin"lz+ sec"lg}l HEL QML

1 4 1 3
G3e : cos| sin'—+sec'—| = COS[sm '—+cos '—}
4 4 4

3
[ . 71 1] [ 71 3] : [ . 71 1] . [ 71 3]
cos| sin~ —|cos| cos” —|—sin| sin —|sin| cos” —
4 4 4 4
2 2
= 2 1_(1) _l 1_(3] (}s‘-l ?)
4 4 4 4

3J15 147 31547

4 4 4 4 16

[2ga sl sl (L.A.)

o - 3 17
Gelgwl 13 : AlBd 52U 5, 2sin-1§ — tan™ =

L _I
31 4°

Bsa @ R %, sin!

| W

3 . i -
= 0. 2dl, sin 0 = 3. 0 e |0 7| R85, sin 6 >0

3 . 3
tan O = =, a4l 0 = tanf‘z.

4
~ 3 17 17
12 S . oL
8d, 2sin 5 tan 3 20 — tan 31
— 2 7 —]i 1 —1 1_7
an' 7 —tan' =
( 2%\ 17 9
= tan’'| —=—| —tan”' — (=—<1)
an 1_2 an 3 xy 16
16
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= { -1 — — 1 —_—
an 31
(24 17 )
gl 7 31 %
= tan™
24 1
1+—.—7 4
7 31

Belgml 14 : AlBid A 5, cor'7 + cot'8 + cot'18 = cot'3

Bsa : ], cor'7 + cor'8 + cor'l8

1 1 1
= tan*; + tan'= + tan'—

(xy > -1)

A S 1
(m x> 0,dl cot! x = tan‘lz)

8 18
(1 1)
773 11
- -1 -1 2 _ .
= tan 1_lxl + ta (x y 78<l)
7 8
o 3 1
= ftan — + tan —
11 18
( 3 i\
= tan™ 113 181 (xy < 1)
_—><—
11 18
65
= tan —
195
1
= tan' =
1 N
= cot'3 (5 > 0 élCll%ﬂ)

BelsRel 15 : fan 1 i fan' 1 el Sl BBHd ag & 7

B : sl 2.1 4l 2wud AS wdlat ¢t 3,

tan x
~ . -7 T . Coea A
tan x ¥ AdAd [73] Hi add [q8y .
T T
q0ﬂ,1>z:>tanl>tanz
[0)
tan 1 > 1 = T T X
) 4 2
- 7T
¢d, fan 1 > 1> —
4
tan 1 > 1 > tan' (1)
2 . NN
Gews® 16 : sin(Zmn] gj + cos(tan”'\[3) L H&L 2L sl 2.1
Y . NN 1 2 _ b 1 _ Ly T
G54 : R 5, fan g—xb{dtan 3 = (0<x<5,0<y<5)
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2 o :
‘.taanE%HtanyZ\/g tl 2d
7
0<xy<Z tany=\/§,0<y<5
2 2 M = z
ed, sin( 2tan” g) + cos(tan”'\f3) Y 3
2
= ¢ - sin Ztan‘l—j + cos(tan™ 3
sin(2x) + cos y S [ 3 ( )
_ 2tan;c N 1  2wnx z
I+tan™x  \1+1an’ y © l+4tan’ x " COS3
2.2 2~g
_ 3, 1 _ 3.1
1+i \/1+(\/§)2 1+i 2
9 9
37
12 1 37 =
= Sy 36
13 2 26
o (1=x) 1
Gelgul 17 : B3l tan ) = —tan" x x > 0.
I+x 2
. 1-
Bsa : wdl, 2tan’ [—X\ = tan”" x
I+x
Z[tan’ll — tan™ x]ztan"x 1-x>-1), (x>0
2(£) = 3tan' x
4
T
— =tan' x
6
v 1
NG

Gewam 18 = Ml sin! x + sin! (1 — x) = cos™ x « AHAA sl x <l [BHdl 2Hl,
B3 : 2wl wuta wHlsw sin! x + sin! (1 — x) = cos'x uxdl,
sin (sim' x + sin' (1 — x)) = sin (cos™'x) HAAL.

. osin (sin' x) cos (sin' (1 — x)) + cos (sin!' x) sin (sin' (1 — x) ) = sin (cos' x)
= (1=x)? + A=x) J1- % = J1-2°
x\/2x—x2 + \/l—x2 (1I-x-1)=0

x(\/2x—x2 - \/1—x2 ): 0

Tx =0 YA 2x — 2 =1 — x?

1
OMQ{C{lx—z.

A58 : x =0 M2 el = 0 + sin !l = % = cos 10

X

X > Hle dl.oll. 2s8in > 2 6 3 cos™ 5
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Belsel 19 : yMlsw G3el : sin'6x + sin! 6/3x = —%.
Bsa @ adl, sin! 6x = —%—sin" 633 x
T
sin (sin”' 6x) = sin TS s 6V3x
6x = — cos (sin! 6/3x)
6x = —J1-108x> . (2] 2w & 3 x w2 o &) (sin“(6ﬁx) B [%,%])
QL s2dl, 36x = 1 — 108x2

1
144> = 1 = x= £+ —

12
L omy r <08
X=-17 , X .
A9 B x>0 dlosin'6x +osim! 643x = U + " = 4 = —= o o1,
1 <. 1 V3 V4 Y4 4
=_-— ¢ ol = “(——)+'1[——]:————=——
X D ddl, SL.ol sin 3 sin ) 6 3 >
< - a T B _, sinocosP
Belgml 20 : WA SR %, 2 fan! ylan— . tan| — — —|¢ =tanT ——————
2 4 2 cosa.+sinf3
2tang.tan[£—ﬁj
2 4 2 ( 1 o 2x )

G4 : 4ol = tan than’ x=tan” 1 ZJ
—x

1—tan® gtan2 (E—Ej
2 4 2

2 TN (04 T B
22 QCL(BW: 9 &5 tan— - tan[— — —) < 1)
( = ’ 2 4 2
l—tcmE
2tan— é
1+tan—
= tan” 2 X
l—tcmE
1—tan’ é
1+tan—
2
2tang- [l—tan2 Ej
— tan” 2 2

2 2
[1+ tanE) - tan22 [1—tanE)
2 2 2

2tang (1—tan2 Ej
2 2

[1+tan2Ej (1—t0ng]+2tanE [1+tanzgj
2 2 2 2

-1
= lan
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2tan£ 1—tan"—
2

: B

1+tan2£ 1+tan —
- 2 2

= tan
1—tan® £ 2tan£
2 2

B

1+tanzg l+tan* &=
2 2

n’lf sinacosﬂ\

= ta = %.0ll.

cosa+sin 3

dqaell usl

[Quid A o1 A 3d 2unar 212 [Qsenuil Aoy [Aseu udbe 53 ARAAL 219l 41 sHisAwL
sl G 2l

GelsR@ 21 : fan! <l you BBudawll vl ... 9.
@ (-Z2] (B) Hﬂ © (22 0 oo
B3a Rl G3d (A) ©.
GelgRel 22 : sec! Ll Hou [BHdail wel ... 0.
W 20w b n]—{g} (© ©. m) o (-2.2)
B34 : wAL G4 (B) 9.
GelsRll 23 : cos' il e [Bud Radl alaoll cos? Al 2Av ... Wicuefid 9.
) B%ﬂ ®) [~ 2,,]_{37”} (©) (0. ™) (D) [2r, 37]
Bid : wAl G4 (D) 9.
Gelsnl 24 ¢ sin”' (005[43?”]] doMer 23
@) = B = © = ®) i

407+3 3
B3a : sin_l(cm T 7[) = sin”' [cos(8ﬂ+?ﬂjj

5
. 1( 37[]
= sin | cos —
5
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= sin” [sin[ﬁ—z)j
2

= sin” [sin [— ”j

10

AL Gid (D) 9.

BEl8BL 25 : cos! [cos (— 680°)] il Bud ... 0.
N 2 B -2 o =
@A) 3 B =5 © = D) 3

B34 : cos? (cos (—680°)) = cos (cos (680°)) = cos™' [cos (720° — 40°)]
= cos™! [cos (— 40°)]
= cos™! [cos (40°)]

cos*l [COS z)
9

2r

AL Gid (A) 9.

BES 26 : cot (sin'x) <, HA 8.

X X 1 —x
@ ® © + )

B34 : WA 3, sin' x =0, dl sin® = x -

NN
IA

D

IA
|y =

1
. cosecO = —
X

. cosec’® = —
X

1
1+ cor = —
X
2 2

Cul ugl s Gsq X w,
X X

1_
. cot® = X

AL G3d (D) 9.

o T ~ . N
BelgmL 27 : %A fan'x = o Y€ R, dl cor'x ¢ H& ... ¢9.

V4 27 3
V- ® < © = O =

B3a : wuudl wellal WA 3, ran'x + cot'x =

T
col''x = — — —
2

cot''x = z
2 10 5°
AL G5 (B) 9.
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-~

BelsWL 28 @ sim! 2x <Al WBAAR ... 0.
11
Wy ®EL] © |3
Bid : W 3, sin'2x = 0, dl 2x = sin .
¢d, -1 < sin 6 < 1
-1 <2x <1
1 1
—— < x < —,
2 2

QR [@Bsew (C) ©.

Belgml 29 : sin! {#} Al Bua

2r

: ®)
(J3)

(A)
Gsq :

w2l [[sew (B) 9.

sin”' LT) = sin”’ [— sin

4r
© =

j = [ . 7[] 3
= —sin" | sin—| = ——
3 3 3

D) [-2, 2]

D)

w|¥

Beldawl 30 : (sin'x)? + (cos'x)? <il HgdH A YridH [BHdl 254

57’ N TN - 7’ N
A) — A — B) = 24 — C) — 4
W= @ a2
B @ (sin'x)? + (cos'x)? = (sin'x + cos'x)? — 2sin'x cos! x

adl, yridd [Bud

AL B3 (A) 9.

e ( . 77)2
AY | sin X_Z > 0. x =

2
zr_ 2sin” x[z— sin”! x)
4 2

2
A . . 2
— — 7sin 1x+2( sin” x)
4

B 2

. 2T, V4
2 (smlx) —Zsin' x+—
2 8

*[ » ﬂ') 2 7[2
21 sinT x——| +—
4 16

(2 o .

2LEJ =3 v HedH [BHd 2

(£-2)

4

1 b g | . Z — - b ¢ “\
NG Hle sim ' x 1 0, x I Hle Hedd et 3l
Belgel 31 : 9 0 = sin! (sin (-600°) €1, dl 0 ¢ H&A ... .
A = o Z 2
A) 3 B) ©) 3 D) —
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Gia : sin"[sin[—mOX%D _ Sin—l(m[—goﬁ]j

I
]
S
l_
2.

S
A/
N
|

)
w | 5
N
L 1

. _1( . 27rj
= Sin Sin—
3
. _1[ . [ ”D
= Sin sin| 7——
3
. _1[ . ﬂ) w
= Sin sSin—| = —
3) 3
AL G3d (A) 9.
Bels2ml 32 1y = sin! (— x?) Al UBAAGL ... 0.
A) [0, 1] (B) (0, 1) © [-1, 1]
B34 :y = sin! (- xX)= siny = — X
ed, -1 < - ¥ <1
1 > x*>-1
0 < x*< 1
x| <1 %d -1 <x <1
AL B3d (C) 9.
BelsRWL 33 1y = cos' (3 — 4) -l ULWIAEL .......... 0.
(A) [3, 5] B) [0, m]

©) |5 —V3]n|—5,43]
B34 :y = cos! (P—4) = cosy = x*— 4
6d, — 1 < x2 — 4 <1 20985 9.

3<x2<5

B x| 25
v e[~ U [.45]

AL G3d (D) 9.

BELSRWL 34 @ f(x) = sin'x + cosx gl AAURA [ARAAL w218l

A) [-1, 1] (B) [-1, © + 1] (€) (~0,)

©) [~5.~3]U[B.5]

(D) ¢
(-1 < sin y
(-1 cos y
.......... 8.
(D) ¢

B34 : cos [QAuAl U2A R © 24 sim! @B 2 [-1, 1] 9. adl, cosx + sin'x -l 42

=R N [-1, 1] = [-1, 1] =,
AL G3a (A) ©.
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BeldRL 35 ¢ sin (2 5in'(0.6)) L U e 6.
(A) 0.48 B) 0.96 €) 12 (D) sin 1.2

B34 : %l sin! (0.6) =0, dlsin® =06, 0<80 < % (cos © > 0)
ed, sin (20) = 2sin® cos® = 2(0.6)(0.8) = 0.96

AL Gsa (B) 9,

N\ T N
BElS2WL 36 : % sin' x + sin' y = —, dl cos' x + cos' y = ... .

2
T 27
@ 5 ®) 7 © 0 ®) =
B34 : 2wl sin! x + sin! y = %
(Freota) (5] -3
——coS X|+|—-=cos y|=—
2 2 2
T
cos'x + cos’ly = >
AL Gd (A) 9.
GewswL 37 : fan [cos'lg +tan'lij U 1 R 8.
N 2 i} N 3
W) 3 ®) © 5 ®) 2
Bs4 : fan [cos13 + tanll] = tan (mnli + tanll)
5 4 3 4
(%41 )
- -1, _3"4 1
= fan | tan xy =3 <I
R sy bor=3 <)
)
= ftan| tan —
8
o
8
AL Gsa (A) 9.
Belswl 38 : sin [cot! (cos (tan™ 1))] 4 H&A ... 0.
A) 0 1 C — 2
) ®) © T O |5

T 2 2
B4 : sin [cof1 (cos—)] = sin [corl L] = sin Sinl\ﬁ = .=
4 > 3 3

AL B34 (D) 9.
. - 2
A4 cot! L 0, dl 6 € (O, ] 29l sin@ = \/;

NG

NN

BElSRWL 39 : fan'x — cot'x = tan’ [%] yHlsReAl G3ed ... .
A ¢ (B) 1515l
(C) idd A8l € (D) 6 "2sil oAl 2L €9
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T - T
G4 : tan'x — cot'x = 3 WA fan'x + cot'x = Py

NN Y N 27[
AHls0UAL AAUON S, 2eam'x = =
T
tan™'x = 3 ie., x=3
AL Gsd (B) ©.
Gels2mL 40 : o < 2sin'x + cosx < B, dl ... .
- T
(A) a=—, B=— B)oa=0p=n
2 2
-7 3n
©) OL:T’BZT D) a=0,0=2n
-n T
QQQITSsin*IxSE
= i + E < oimly + E < E + E
I T T T
= 0 < sin'x + (sin'x + cos'x) <

= 0 < 2in'x + cos'x <7
AL B3 (B) ©.
AY oo MeTH ASH A P oYeAdd AsU AvAL 9,

Beld 41 : fan® (sec'2) + col (cosec'3) < U ... 2
(A) 5 ®) 11 ©) 13 D) 15
B34 :  fam® (sec'2) + cof? (cosec'3) = sec? (sec'2) — 1 + cosec? (cosec'3) — 1

2 - 1+3-1=11
AL G4 (B) 9.
ARPY 2.3
25 el usll (S.A.)

1. tan™ (tan—j + cosl[cosBTn] ML ML
: NN = 3
2. [3d sl : cos {cos I[T[J+%]

3. B s : cor (% —2cot™ 3} =17

1 1 —T : NN
4. tan][—— +cot™ | =—= | + tan™"| sin] — | |l H& QML
\/5] \/g 2 ) N

2m) . ~n
5. tan’ fan—=] - Hew WAL,

6. Add 2 : 2tan’! 3) = __275 + tan” (j]

3
. — T ~ N ~ ~\
7. wlsra san” Jx(x4l) +osin o bt =2 oddl airdls Gia Rl
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

. 1 . R
Sin [2tan1§J + cos(tan’12\/§) q ML WML

o

-~

S 2tan” (cos 0) = tan™ (2 cosec 0) ¢4, dl AbBId A 5, O = nw +

A~ a

[d

n w5 yals o,
N -1 1 . -1 1
A s : cos| 2tan 7 = sin| 4tan 5
NN 3
Bsal : cos(tarf1 x) = sin(cotl—]
4

[dgd sl wsl (L.A.)

( 1+ +«/1 2
ABIA A tan IL a X

J=—+—cos X
+x - 1 X 2

(Y kY 3 4 . _375 T
UL FYIUHL SAL cosl[gcosx-lrgsinxj, P, x € [T Z}

~ . 8 43 . 77
Al A ;o sin'— + sin'= = sin'—
17 5 85

N 5 3 63
At s : sin'— + cos ' = = tan' —
13 5 16

Al s tan'll+tan'lg:sin —_—
4 9 J5

5 oAyl ?

4+7
3

1 N ~ NN e
tan[zsinl—) = UMb 52 2 eAldl d Hed

A wdR Al a, a, an..a W A sfs uel a2l dslad d ¢, dl Al uelalad

3900
N

Yy Aol

N

)

tan| tan™ d + tan™ L + tan™ —d +o+ tan™ —d
e " (aa) " (Faa) (Tra o)

n—-1"n

dqasll usl

Qad A 61 A Ad 2uua 212 [@Asenmiel deu [Asew yde 3 DAL sHis 20 A4l 37 Awn
sl G vl

20.
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